

Андреев Амаб
(Косин).

ПОДРУЖИЛА МУЗЫКА

5

СТАЛО хорошей традицией нашей школы приглашать в гости к ребятам композиторов, музыкантов, певцов. Недавно состоялась встреча с композитором Анатолием Андреевым.

Он исполнил несколько своих сочинений: пьесы «Жалоба», «Едут красные кавалеристы», «Танец веселых поросят», «Эвенкийская мелодия» из фортепианного цикла для детей. Это уже второй детский фортепианный цикл бурятского композитора. Первый же цикл «Детские картинки» включен

в сборник «Детский альбом советских композиторов для фортепиано», который выходит в издательстве «Советский композитор».

По просьбе ребят гость рассказал о своем пути в музыку, о том, как в течение сорока лет росла и развивалась бурятская композиторская организация. А. Андреев ответил на многочисленные вопросы детей, пожелал им никогда не расставаться с музыкой.

В. ЯРЕЦ,
директор улан-удэнской
ДМШ № 4.

Правда Бурятия
г. Улан-Удэ

3 ФЕВ 1980